



23 ~ 32



掌上永康客户端

永康日报

喜迎八方来客 共襄门业盛会

第14届中国(永康)国际门业博览会开幕

本报讯(融媒记者 胡锦)共襄盛会,擘画未来。5月26日上午,第14届中国(永康)国际门业博览会拉开帷幕,各地门类产品云集展会,世界行业翘楚齐聚永康,与这座充满创业激情的城市一道,携手共赴门业发展新未来。

中国商业联合会会长姜明,中国建筑金属结构协会会长郝际平,金华市政府副市长章旭升,住房和城乡建设部工程质量安全监管司原司长曲琦,中国房地产业协会副会长王惠敏,应急管理部消防产品合格评定中心党委书记杨顺修,中国商业联合会副秘书长、会展部部长李宝,中国建筑金属结构协会监事长宋波,应急管理部消防产品合格评定中心业务分管领导胡群明,中国建筑金属结构协会副秘书长潘冠军,中国建筑金属结构协会自动门电动门分会会长兼钢木门窗委员会主任林夕范,中国日用五金技术开发中心主任毕智涛,应急管理部天津消防研究所认证中心副主任张晓颖等国家、省有关部门、协会和商会领导,胡勇春、郑云涛、胡积合、王

海涛等我市各套班子领导以及其他嘉宾、国内外参展商采购商代表出席开幕式。

姜明表示,随着规模不断扩大、外向度不断提高,门博会的行业影响力显著提升,金字招牌越擦越亮,窗口作用愈发凸显。门博会见证着永康中国门都的蝶变升级,也成为中国门业行业的风向标和领跑者,对振兴产业、培育品牌、扩大出口、拉动内需、提振地方经济发挥了积极作用。中国商业联合会将充分发挥资源和组织优势,一如既往地支持门博会越办越好,与永康市委、市政府携手共进,共同拓展永康五金的国际营销网络,增进贸易交流,促进创新发展,聚焦高端化、智能化、绿色化,以智能制造为主攻方向,大力发展新质生产力,加快构建现代化产业体系,形成共同发展、互利共赢的良好局面。

郝际平表示,永康在门业领域内不断获得突破,通过科技创新提升了传统门业的品质和档次。同时,在加快绿色转型、建立高标准市场体系、创新生产要

素配置方式等方面有了新成效,充分展现了中国门都在发展新质生产力上的新作为。门博会是观测门业发展趋势的风向标,展现行业发展新质生产力成果的大舞台,也是业界专家、企业家和行业同仁相互观摩、学习交流的最佳时机。作为主办单位之一,中国建筑金属结构协会愿与其他单位密切合作,持续提升展会档次和服务水平,争取使门博会在集中展示门业最新成果、搭建各方合作交流平台的同时,进一步扩大供需双方的财富商机,并通过展会期间安排的行业活动,与各方共话门业创新发展的趋势和路径,促进中国门业步入高质量发展的快车道。

章旭升宣布第14届中国(永康)国际门业博览会开幕。据了解,本届门博会共有10个展馆、1200个标准展位和3万平方米特装展位,展出面积达8.8万平方米,吸引来自国内外的980家企业参展,比上一届增加17.4%,为历届之最。其中,永武缙地区以外参展企业614家,占比达62.7%。

市委书记胡勇春在致辞中表示,门业崛起和永康发展一直相生共长,近年来,永康大力推进门业产业智能化、数字化、标准化转型,诞生了安防门锁行业第一股,建成了浙江省首家门业未来工厂,门类、锁类专利突破2500件,门业产业集群向高质量发展不断迈进。门博会历经14年,见证了中国门业的成长,也打开了中国门走向世界门的赛道,正成为全国重要的门业盛会,成为中国门业发展的晴雨表。信心胜黄金,携手创未来,真诚希望大家打开心门、合作共赢,共同打造好、维护好门博会这一全球门业的行业趋势发布平台、技术成果展示平台、产业发展投资平台。

市委副书记、市长郑云涛主持开幕式。开幕式后,与会领导和嘉宾分别赴各展馆了解门博会商交情况。



永康农商银行



请您关注今日头条



红红火火门博会

5月26日上午,第14届中国(永康)国际门业博览会开幕。本届门博会共有来自国内外980家企业参展,共设置9个室内展馆和1个室外展馆,展出面积达8.8万平方米。图为展馆内,前来参会的客商络绎不绝。

融媒记者 杨成栋 摄



农行视角

中国农业银行
YONGKANG SUB-BRANCH

从稻虾共富的新丰景 看美丽乡村的好前景

永康市首届稻田龙虾文化嘉年华侧记

建设幸福和谐永康
巩固国家卫生城市

永康市融媒体中心 宣

公益广告

公勺 公筷

病菌走开

倡导 健康 文明用餐方式

中国银行永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH

— 外汇结算找中行 —